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                         U.T.E.L.O.  houdt zijn najaarsvergadering.

Op vrijdag 18 november 2016 hield siertuinvereniging U.T.E.L.O. haar tweede ledenvergadering van dit jaar. De opkomst was zoals gewoonlijk weer prima: 62 personen waren naar De Pekhoeve gekomen.   
19.45 uur. De voorzitter opent de vergadering en wel op Brabantse wijze, na een kop koffie met worstenbrood, en na een Brabants kwartierke van onderling buurten. 

Mededelingen:                                                                                                                De voorzitter herdenkt onze overleden leden van het afgelopen jaar: Gerrit Vos en Jo van Rijen.                                                                                                                                   13 mensen hebben zich afgemeld voor deze vergadering: fam. Rademakers, Leny Masseurs, Corrie Heere, Erna Peeters, fam. Wenselaar, fam. Haazen, Janneke Wagemans, Margot de Gijsel, Mevr. De Herder en Tonny Vissers.                                                                                 Tot nu toe hebben 20 leden aangegeven interesse te hebben voor de meerdaagse reis naar Zuid Tirol. Er is een optie op het hotel voor 22 t/m 28 mei 2017. De heenreis gebeurt in twee dagen, zodat we dan onderweg een flinke stop kunnen maken voor een bezienswaardigheid. De terugreis doen we dan in één dag en wel op een zondag zodat er geen vrachtverkeer is. De reacties van mensen die er al geweest zijn, waren heel enthousiast, zowel over het programma als het hotel. We wachten nog op verdere respons: het vereiste minimum aantal deelnemers is 30. We hopen op meer deelnemers. Er komt nog een bijeenkomst met uitgebreide informatie.
De notulen/het verslag van 8 april 2016:                                                                              De voorzitter vermeldt dat het bestuur wat betreft het voorstel over een zittingsperiode van drie jaar voor de leden van het bestuur en daaraan gekoppeld een nieuw rooster van aftreden te kort door de bocht is gegaan. De uitgangspunten ervoor blijven overeind, evenals de herverkiezing van de bestuursleden Ria van Riel en Loes Bastiaansen. Voor aanpassing van de zittingsperiode is een statutenwijziging noodzakelijk. Daarover is de notaris geraadpleegd. Dit komt later in de vergadering aan de orde.                                                                                                                               Naar aanleiding van het verslag volgt de uitslag van de puzzelrondes 2015: puzzel 1, “Geen lente slaat ooit een beurt over” met 16 inzendingen; puzzel 2, “Zelfs de regen is mooi in de zon” met 13 inzendingen; puzzel 3, “De herfst is de laatste glimlach van het jaar” met 13 inzendingen en puzzel 4, “Als de dagen lengen, gaat de winter strengen” met 18 inzendingen. Zeven inzenders hebben alle inzendingen correct ingeleverd. Aan Jo van de Wijngaard, die het record heeft van het langste lidmaatschap, de eer om via lotje trekken, te bepalen wie als eerste een prijs in de vorm van een cyclaam in overpot, in ontvangst mag nemen. Twee andere gelukkigen krijgen ook een cyclaam in overpot en de andere vier krijgen als troost een fles Glühwein.                                                    Het verslag wordt met de restrictie wat betreft het gedeelte over de zittingsperiode van bestuursleden, goedgekeurd.

Terugblik op de activiteiten sinds de laatste ledenvergadering.                                  Tijdens de voorjaarsvergadering hebben we jubilarissen gehuldigd en heeft Josien Trompers een presentatie over bloemschikken gegeven. Er was veel belangstelling voor de snoeicursus en de middag besteed aan het vullen ven hanging baskets. Deze activiteiten werden bekostigd uit de opbrengst van de Rabobankactie. De fietstocht naar de fruitbongerd in Gilze telde ook veel deelnemers, evenals de ruilbeurs, gecombineerd met de wandeling door het Ulvenhoutse bos. De autotocht naar Loon op Zand en          ’s Gravenmoer met een bezoek aan drie prachtige tuinen was een succes. Zo ook de bustocht naar het land van Maas en Waal, waar we in Dreumel een fantastische tuin bekeken om daarna door te rijden naar Tiel, waar we een rondleiding kregen in het streekmuseum/Flipjesmuseum.  Bij de meerdaagse reis naar Saarland boften we met het prachtige najaarsweer, waardoor de bezochte tuinen extra mooi overkwamen. Ook de ruilbeurs in het najaar met aansluitend een bezoek met rondleiding aan het heemkundemuseum Paulus van Daasdonk telde weer veel deelnemers. Nu zitten we dus in de najaarsvergadering en er wacht ons nog de kerstactiviteit met een bezoek aan De Bussel in Oosterhout met een optreden van het Smartlappenkoor Nieuwe Stijl en daarna een feestelijk diner in De Gouden Leeuw in Terheijden. Van alle activiteiten vind je een verslag en foto’s op onze website http://utelo.ulvenhout.com, waar Joseph Vermeer voor plaatsing zorg draagt, in het weekblad Nieuw Ginneken en in ons verenigingsboekje.
Voorstel statutenwijziging van artikel 7 lid 4.                                                                       Er zijn 62 leden aanwezig, waarvan er 53 stemgerechtigd zijn, omdat er per adres één stem uitgebracht mag worden. Verder zijn er 10 machtigingen ingeleverd. We voldoen dus aan het vereiste aantal aanwezige of vertegenwoordigde leden: 2/3 van het aantal leden moet aanwezig dan wel vertegenwoordigd zijn.( 2/3 van 91 is vereist.) We kunnen dus overgaan tot stemmen.                                                                                              

Het bestuur stelt een zittingsperiode van drie jaar voor op grond van de volgende uitgangspunten: om goed te kunnen functioneren als bestuurslid heb je toch wel drie jaar nodig; om continuïteit in het dagelijks bestuur te waarborgen en gelijktijdig aftreden te vermijden is drie jaar praktisch;  alleen verkiezingen in de voorjaarsvergadering voorkomt verwarring in het rooster van aftreden.                                                                                                                            Er wordt gestemd door handopsteking.                                                                            Niemand stemt blanco.                                                                                                         Eén lid stemt tegen met de volgende toelichting: hij vreest voor belemmering van de doorstroming van bestuursleden, waardoor er vervlakking en een manco aan nieuwe ideeën kan ontstaan. Nieuw bloed levert vaak nieuwe ideeën. De laatste jaren is er volgens zijn mening weinig vernieuwends in het programma. Dit wordt door de voorzitter weerlegd met voorbeelden. De aanwezige leden ondersteunen dit met applaus.                                                                                                                         Vóór stemmen 52 aanwezige leden.                                                                                         De 10 machtigingen  gaven ook hun steun aan het voorstel.                                                Met 62 stemmen voor de statutenwijziging kan het bestuur de statutenwijziging aan de notaris voorleggen.                                                                                                                            De statutenwijziging wordt van kracht als die is vastgelegd in een notariële akte en is neergelegd met de doorlopende tekst van de gewijzigde statuten bij het handelsregister.

De rondvraag.                                                                                                                  Niemand heeft iets voor de rondvraag.  

Na een welverdiende pauze volgt een heel interessante lezing door Piet Nuijten over de landgoederen Anneville, Valkenberg en de Hondsdonk. Toon Goos verleent assistentie door te zorgen dat de powerpointvoorstelling goed verloopt. De aanwezigen genieten ervan, zeker degene die op een van die landgoederen of in de buurt ervan opgegroeid zijn.

Sluiting van de vergadering om 22.30 uur.

