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Betere inworteling garandeert betere groei
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Het is nu het perfecte moment om uw bodem te verbeteren! Maar. het is toch zonde als uw aangeplante bomen, struiken en planten niet goed groeien? DCM Vivimus® Universeel is de ideale bodemverbeteraar voor een succesvolle aanplant van nieuwe planten, bomen, heesters, borders of sierplanten. DCM Vivimus® Universeel is de bodemverbeteraar die zorgt voor een perfecte inworteling van jonge planten en bomen en stimuleert het aanwezige bodemleven. De grond houdt het water beter vast, waardoor de voedingsstoffen niet snel wegspoelen. Jonge wortels moeten voortdurend over vocht en voeding beschikken om uit te groeien tot sterke en gezonde wortels.
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Zuurminnende planten groeien beter in een zuurdere grond (pH 4,5-5,5). Bij een te hoge pH-waarde krijgen ze al vlug lichtgroene of gele bladeren door bijvoorbeeld ijzergebrek. DCM Vivimus® Heide, Rhodo & alle Zuurminnende planten is de bodemverbeteraar bij uitstek. Gemengd in de aarde zorgt deze ook voor de optimale zuurdere grond, waarin uw planten prima wortelen. Het product heeft een grove structuur, waardoor het lang in de grond blijft. Bovendien wordt het aanwezige bodemleven gestimuleerd, wat alweer de inworteling ten goede komt.
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Groentenmeststof

  


	Elke tuinliefhebber wil graag een grote sappige krop sla, volle rode tomaten en smakelijke dikke aardappelen. Maar. groenten en kruiden hebben zelf ook voeding nodig voordat ze goed gevuld op uw bord liggen. Dat kan met DCM Organische Meststoffen. DCM Organische Meststof voor Groenten geeft al uw groenten en kruiden honderd dagen lang het voedsel dat ze nodig hebben om goed te groeien. Het kalium zorgt voor sterke en stevige planten en door het magnesium blijven de bladeren diepgroen. Onmisbaar in uw moestuin. En DCM Organische Meststof voor Groenten is 100% biologisch!
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DCM Organische Meststof voor Groenten

100 % organisch, toepasbaar in de biologische land- en tuinbouw

  

  

  

  



Heeft u basismeststof voor de moestuin waarmee ik alle planten kan bemesten

Knapperige verse groenten bevatten de smakelijkste vitamines...



  

  


	  


	
	

	


