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Tuintips 22

Kalk nu in je tuin, maar welke kalk kies je?

 



	Door kalk toe te voegen kan je de zuurtegraad corrigeren en op peil houden. Bij een juiste zuurtegraad zullen je planten de voedingsstoffen uit de meststoffen beter opnemen. En dat zorgt uiteindelijk voor een betere groei en bloei! Bovendien zorgt kalk voor een goede structuur van de bodem en gaat het de groei van mossen tegen. De kalkmeststoffen van DCM zijn snel oplosbaar en geschikt voor het biologisch tuinieren.

Wanneer je nog niet bekalkt hebt in late najaar doe je dat nu het beste in het vroege voorjaar. Zo krijgt de kalk voldoende tijd en water om op te lossen en tegen het voorjaar de juiste werking te hebben op je bodem, ongeacht de wintertemperaturen.



	 

Maar wanneer gebruik je welke kalk?
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DCM Groen-Kalk®

DCM Groen-Kalk® heeft een hoog magnesiumgehalte wat zorgt voor een frisgroen gazon of diepgroene bladeren. Hierdoor is deze kalk ideaal voor gazons en siertuinen.
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DCM Zeewierkalk Korrel/Poeder

DCM Zeewierkalk bevat geen toegevoegde magnesium, maar is van nature rijk aan sporenelementen. Daardoor is deze kalk ideaal geschikt voor planten in de groentetuin. Deze kalk kan ook gebruikt worden in de vijver.

 

 




