Tuintips
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Wanneer we in het voorjaar beginnen met zaaien en planten in de moestuin is alle voeding verbruikt. We moeten weer voor nieuwe voeding voor de plant zorgen. Dit kunnen we doen door het strooien van DCM Organische meststof voor Groenten. DCM Organische meststof voor Groenten is de ideale meststof voor al uw groenten en kruiden in de moestuin. Hiermee krijgt u verse knapperige komkommers, boontjes, pompoenen, tomaten, spinazie, basilicum, dille, etc. vol vitamines. Lekker en gezond. De meststof is 100% biologisch en wordt ook gebruikt in de professionele land- en tuinbouwsector. De meststof geeft voeding voor minimaal 100 dagen. De meeste teeltijden zijn ook ongeveer 100 dagen dus heeft de plant in 驮 keer voldoende voeding voor zijn gehele groeiperiode. 
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Mieren in de tuin, in huis of op het terras? Luxan Mierenspray gebruikt u binnen en Luxan Mierenpoeder gebruikt u buiten om snel verlost te zijn van deze overlast. U kunt natuurlijk ook de zeer effectieve mierenlokdoosjes gebruiken. 
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Slakken, ze zijn weer actief! Bij vochtig weer maken planten massaal jong vers blad aan. Ideaal voor slakken om op zoek te gaan naar voedsel. Bescherm uw planten tegen slakkenvraat en gebruik nu Luxan Slakkenkorrels Super!
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Tegen nagenoeg alle insecten in de tuin heeft Luxan Pyrethrum Vloeibaar een prima werking. Bladluizen, kevers en andere belagers van uw planten pakt u er op een ecologisch verantwoorde manier prima mee aan. Gebruik het middel 's morgens vroeg of laat in de avond zodat nuttige insecten er geen last van hebben.
